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   17. ročník                                                   duben  2011 
 
 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 7. dubna 2011 
 

        
�   Usnesením č. 18/2011  zastupitelé přijali Výroční zprávu Výtvarné dílny Zahrádky  

za rok 2010. 
 Viz další text.  
 
 
� Usnesením č. 19/2011 zastupitelé přijali Výroční zprávu Turistické ubytovny 

Zahrádky za rok 2010. 
       Viz další text. 
 
 
�   Usnesením č. 20/2011 zastupitelé rozhodli podat žádost o dotaci z Grantového 

programu Jčk na podporu jednotek SDH obcí Jčk a spolufinancovat tento projekt 
z rozpočtu Obce Zahrádky. 
Tak jako v minulých letech i letos vyhlásil Krajský úřad Grantový program             
na podporu jednotek SDH obcí Jihočeského kraje. Tímto rozhodnutím se obec 
zavázala spolufinancovat tuto akci v případě kladného vyřízení žádosti.                     
V předchozích letech z těchto dotací byla pořízena např. nová vrata hasičské 
zbrojnice, oprava stříkačky, motorová pila, plovoucí čerpadlo a další prostředky 
materiálně technického vybavení. 

 
  
�   Usnesením č. 21/2011 zastupitelé zamítli návrh na prodej obecních pozemků a 

pověřili starostu jednáním o možné směně pozemků. 
Od nové majitelky domu č.p. 66 paní Kleinhamplové byla doručena žádost               
o odkoupení sousedních obecních pozemků  se třemi  variantami. 

        
 
�   Usnesením č. 22/2011 zastupitelé rozhodli zadat mýtní těžbu dřeva v obecním lese 

firmě Miloš Sedlák, Strmilov 458 a pověřují starostu uzavřením smlouvy. 
 Mýtní těžba bude prováděna na p. č. 422 v k.ú. Horní Dvorce v rozsahu cca 200 m3. 
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�   Usnesením č. 23/2011 zastupitelé pověřili starostu zadáním zpracování zadávací 

dokumentace na výběrové řízení na dodavatele stavebních prací „Výstavba 
kanalizačního sběrače D“ a vyhlášením výběrového řízení a vzali na vědomí 
jmenování komise pro vyhodnocení nabídek ve složení Ing. Urbánek Miroslav, 
Zahrádky 16; Marek Rod, Zahrádky 98;  Barták Petr, Zahrádky 2; Richard Kovář, 
Zahrádky 112, Ing. Michaela Dubová, Horní Dvorce 1. 
Kanalizační sběrač „D“ bude sloužit k napojení bytovek a okolních domů                
ke kořenové čistírně odpadních vod.   
 
 
 

ZPRÁVY OBECNÍHO Ú ŘADU  
úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 

 
 
Zálohové faktury na vodné a stočné pro rok 2011 budou rozneseny v druhé 
polovině měsíce dubna. Cena vodného a stočného zůstává v nezměněné výši.  
 
 

 
Žádáme spoluobčany, aby udržovali v hospodářském dvoře pořádek, hlavně 
neodkládali předměty jako křesla, koberce, hadry, matrace a podobně, které 
patří do velkoobjemového odpadu. Na tyto odpady pořádáme každoročně sběr 
přistavením kontejneru od svozové firmy a všichni jsou o termínu včas 
informováni ve zpravodaji. 
Sběr netříděného velkoobjemového odpadu a nebezpečného odpadu se 

nyní uskuteční v sobotu 30. dubna 2011 v hospodářském dvoře v době     
od 14.00 do 16.00 hodin. 

 
 
Výroční zpráva Výtvarné dílny Zahrádky za rok 2010 
V létě 2010 zahájila dílna dvanáctý rok provozu. Podařilo se nám uspět pouze s jednou 
žádostí o dotaci ze čtyř podaných. Dotaci v grantovém programu Produkty a služby 
v cestovním ruchu na projekt „Výtvarná dílna a Turistická ubytovna Zahrádky 2011“ nám 
poskytl Jihočeský kraj ve výši 30 000 Kč. Z dotace jsme opět financovali letáčky na rok 2011 
a poštovné na rozeslání těchto letáčků. Z naší spoluúčasti bylo financováno cestovné, 
fotografie a opotřebované štětce. Další náklady vynaložené na vybavení dílny zůstaly v plné 
výši na výtvarné dílně.  
Dílna má „svoji“ klientelu, velmi využívanou webovou interakční prezentaci a především své 
„dobré jméno“, které nám v naší činnosti pomáhá. V roce 2010 jsme uspořádali 60 kurzů, 
kterých se zúčastnilo 533 klientů.   
Čím dál více se začíná projevovat vliv konkurenčních dílen v okolí.   
V roce 2010 jsme v dílně nadále uskutečňovali sedm typů kurzů tak, jak se vyvinuly a 
stabilizovaly v předchozích letech: programové kurzy, které představují základ naší nabídky;  
kurzy na zakázku, konané v dílně; kurzy na zakázku v období Festivalu řemesel a vyznání 
2003-2008, od roku 2009 Kulturní most a v roce 2009 oslava 10. výročí, od roku 2010 
mimořádné kurzy; kurzy, pro které pouze pronajímáme prostory; kurzy pro děti z regionu 
dotované obcí; předváděcí kurzy; kurzy na zakázku konané mimo dílnu. V jednodušším 
členění rozlišujeme kurzy programové, na zakázku aj., kurzy v pronájmu, pro děti a 
předváděcí. 
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V roce 2010 jsme nabízeli 45 programových kurzů, z nichž jsme 8 otevřeli. Ty představují 
15% ze všech v dílně v roce 2010 uskutečněných kurzů. Pod vedením 7 lektorů se jich 
účastnilo 42 klientů.  
Proměna poptávky po týdenních či víkendových kurzech je rok od roku výraznější a nelze na 
ní stavět jinou strategii nabídky, než flexibilitu. Víme, že poptávka po týdenních kurzech je 
větší v letních měsících. Oproti minulým čtyřem předcházejícím rokům je poptávka              
po víkendových kurzech v jarním a podzimním období vyrovnána.   
V roce 2010 jsme neuspořádali žádný kurz na zakázku.  
V roce 2010 jsme se opět účastnili akce Kulturního mostu „Dnů otevřených ateliérů“. 
Bohužel v termínu 23. – 24. 10. 2010 k nám nezavítal ani jeden návštěvník. Ač se této akce 
účastní na 212 účastníků, Jindřichohradecko patří mezi nejmenší s nabídkou účastníků. Dílna 
pro tento účel nenabízela zvláštní program. Návštěvníkům jsme nabídli prohlídku prostor 
dílny a nabídku kurzů.  
V roce 2010 jsme rozšířili nabídku mimořádných kurzů, kam jsme zařadili kurzy, které se 
mimořádně nabídnou k realizaci během roku, a není důvod je odkládat na další rok. Nelze je 
zařadit mezi programové, protože letáček dílny již byl vytisknut. Nabídli jsme kurz 
Patchworku – seriál, který obsahoval 7 dílů a pro velký zájem jsme ho otevřeli dvakrát. Tímto 
se otevřelo 14 kurzů a zúčastnilo se ho 70 klientů. Vedla ho jedna lektorka. Dalším takovým 
kurzem byl pro 8 klientů kurz Vinuté perle, který byl dvakrát otevřen pro začátečníky a 
jednou pro pokročilé. Opět ho vedla jedna lektorka.  
V roce 2010 se uskutečnily dva kurzy v pronájmu prostor dílny. Oba proběhly pod hlavičkou 
strmilovského sboru Českobratrské církve evangelické. Dne 16. 3. 2010 s účastí 9 dětí a 3 
maminek se konalo Velikonoční vaření. Tradiční pečení perníkového Betlému se konalo 30. 
11. 2010 a zúčastnilo se ho 12 dětí a 3 maminky.  
Pro děti z obce a okolí jsme v  jarním a podzimním běhu uskutečnili 13 kurzů z nabídnutých 
17 kurzů.  Kurzy vedlo 10 lektorů, náklady na ně byly již tradičně z 50% dotovány obcí. 
Kurzů se účastnilo 35 dětí.  
Nabídku kurzů dílny opět využily mateřské školy. Pro Mateřskou školu Zahrádky jsme 
otevřeli 6 kurzů pro 46 dětí. Kurzy jsme nabídli Základní a Mateřské škole Popelín, Mateřské 
škole Strmilov a Základní a Mateřské škole v Horních Dubenkách. Pro ně jsme uskutečnili 4 
kurzy, kterých se účastnilo 79 dětí a 7 učitelek.  
V roce 2010 jsme opět pořádali 7 předváděcích kurzů s účastí 126 klientů.  
Výtvarná dílna se účastní řady aktivit, které se odehrávají mimo Zahrádky. Z akcí mimo obec, 
které všechny vedla pracovnice výtvarné dílny osobně, uvádíme: dne 28. 11. 2010 jsme již 
tradičně přijali pozvání hotelu Rustikál z Horní Cerekve na zpestření programu Adventního 
jarmarku malováním na hedvábí, malováním na sklo a výrobou obrázků a magnetek 
technikou decoupage; aktivně se ho účastnilo 32 dětí; dne 11. 12. 2010 v dopoledních 
hodinách jsme přijali pozvání na Adventní jarmark do Sokolovny Počátky, kde jsme dětem 
nabídli malování na hedvábí; tuto možnost využilo 14 dětí. 
Nadále se snažíme nakupovat průběžně potřebný materiál pro práci v jednotlivých kurzech a 
stále je vysokou úsporou lektorské vedení řady kurzů na zakázku a kurzů pro děti přímo 
pracovnicí výtvarné dílny v pozici lektorky.  
 
 
Výroční zpráva Turistické ubytovny Zahrádky za rok 2010 
V roce 2010 turistická ubytovna poskytovala služby ubytování, stravování a dopravu obecním 
mikrobusem. Umožňovala parkování automobilů a úschovnu vlastních cyklistických kol, 
nabízela aktuální informace na vstupní nástěnce. Všechny možnosti byly hosty vítány a 
využívány. 
V roce 2010 pro potřeby kuchyně (evidence zásob potravin apod.) jsme doladili elektronický 
evidenční systém pro zpracování dat. Proběhlo několik oprav stávajícího zařízení, tj. lednice,  
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pračky, bojleru. V roce 2010 jsme ubytovali 314 hostů, tzn. pokles zájmu téměř o 22% oproti 
roku 2009.  
V roce 2010 jsme zaznamenali nejnižší zájem o ubytování od zahájení provozu, kdy v roce 
1999 jsme neubytovávali od začátku roku. Zájem o lůžko s lůžkovinami byl v minulém 
období téměř poloviční než o lůžko s vlastním spacákem. Ubytovna byla z méně než 2/3 roku 
neobsazená kromě části roku, kdy byla kapacita zcela naplněna velkými skupinami, které 
využívají našich služeb déle než 1 týden. 
Ubytovna byla v roce 2010 ještě méně propojena s výtvarnou dílnou než v roce 2009.  
V roce 2010 jsme zaznamenali téměř stejnou poptávku po stravování v TU Zahrádky jako 
v letech minulých. Poskytli jsme celkem 6 307,5 jídel (tj. pokles o 2% oproti roku 2009). 
Třetinu z nich odebrali hosté ubytovny. Neubytovaným jsme poskytovali pouze obědy. Od 
roku 2007 nabízíme obědy další skupině stravovaných – obyvatelům Zahrádek mladším 70ti 
let (maminky na mateřské, obyvatelé v důchodovém věku mladší 70ti let, místní podnikatelé). 
I v roce 2010 byla tato služba využívána a tvoří téměř 13% ze všech strávníků.  
Většinu podaných jídel představovaly obědy. Jistý pokles poptávky hostů ubytovaných v TU 
po obědech byl více než kompenzován poptávkou neubytovaných. Obědy pro Mateřskou 
školu Zahrádky a organizace byly dodávány na základě smluvního vztahu. 
V roce 2010 jsme zaznamenali mírný pokles poptávky hostů ubytovny po nabízené stravě. 
Hosté volí většinou jedno jídlo denně, nejčastěji pouze snídani, příp. večeři. Oproti minulým 
rokům opět ještě více klesl podíl obědů se snídaní či večeří, ale opět stoupl podíl snídaní.  
Dopravu obecním mikrobusem ke konkrétním vlakovým spojům nabízíme jako kompenzaci 
za téměř neexistující veřejnou dopravu do obce. Je využívána většinou školami pro dopravu 
zavazadel.  

 
 

DÁLE  INFORMUJEME  
 
 
� VÝTVARNÁ DÍLNA 

 
Za uplynulé období se konaly 
čtyři kurzy. 
 
Kurz Patchwork – žinylka 
vedla lektorka Miroslava 
Fáberová. Nejdříve jsme ušili 
základ pro žinylku a pak se ze 
základu stříhal tvar kabelky.  
Ve volné chvíli, kdy se žinylka 

musí vyprat a usušit, jsme 

ručně šili techniku jojo, kterou pak během roku upotřebíme.  
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Dalším kurzem byl kurz Kreativní 
notýsky, který vedla lektorka Hedvika 

Kružíková. Kurz se moc líbil a nadšené klientky 
si odvážely každá víc jak jeden notýsek. 
 

Posledním 
kurzem byl 

kurz 
Zvířátka ze 
sena, který 

vedla 
lektorka Eva 
Pechková. 

Kurz pro 
dospělou 

klientelu a 
pro děti jsem pro malý počet zájemců spojila. 

Speciální seno paní lektorky jsme proměňovali v nádherná zvířátka a postavičky. Jistě přispějí 
ke krásné atmosféře přicházejících velikonočních svátků.   
 

   Marcela Daňhelová  
          provozní Výtvarné dílny  

 
 

� MATE ŘSKÁ ŠKOLA 
 

V pátek 11. 3. 
jsme jeli do 
Strmilova na 

loutkové divadlo. Děti viděly pohádku 
„Kocour v botách,“ která se jim moc 
líbila. Po skončení pohádky si děti 
s velkým zaujetím prohlédly loutky – 
především kocoura, princeznu, 
mlynářského syna a samozřejmě 
čaroděje. Děti také obdivovaly pěkné 
kulisy a s loutkoherci si o pohádce 
povídaly. 
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Ve školce si děti s pani učitelkou Jandovou vyrobily MORANU, kterou jsme v pondělí 28. 3. 
společnými silami vynesli ze vsi k potoku. Děti zpívaly píseň „Nesem zimu ze vsi, přijď už 
jaro do vsi. Byla zima mezi námi a teď už je za horami. Hú, hú, hú jaro už je tu.“ Potom 
Hanička Nesporá hodila zimu do potoka, nikde se nezachytila, a proto už je jaro tu.                          

                                                                       Jana Harudová, ředitelka MŠ 
 

 
 

 
  

Farní sbor Českobratrské církve 

evangelické ve Strmilově a       

YMCA Strmilov 

zvou na 

 

VELIKONOČNÍ PEČENÍ S FARÁŘEM. 
 

KDE? Ve výtvarné dílně v Zahrádkách.  

KDY?  V úterý 19. dubna 2011 od 15:30 hod. 
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Farní sbor Českobratrské církve 

evangelické ve Strmilově a        

YMCA Strmilov 

zvou na 

 

VELIKONOČNÍ BDĚNÍ S JAKOUBKEM. 
 

KDE? V evangelické kapli ve Strmilově  

KDY? Na Bílou sobotu 23. dubna od 20:00 hod. 

 
Přijďte si poslechnout písně z Taizé  

a naslouchat příběhu Velikonoc. 
 

 

 
 

 

 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA    

 

�� Blahopřejeme k narozeninám 
 

 
Kolman Vlastislav, Zahrádky č.p. 12,  
 
                                             oslavil dne 9. dubna 82 let 
 
 
Bartáková Jaroslava, Zahrádky č.p. 32,  

 
                                 oslavila dne 10. dubna 80 let 

                    
 
 
 

� Opustila nás       
 
Štěpánka Kopřivová, Zahrádky č.p. 89, zemřela dne 13. února 2011 
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KALENDÁ Ř  OBCE  OD  18.  DUBNA  2011  DO  15.  KVĚTNA  2011 

 
 

DATUM HOD. MÍSTO AKCE PO Ř. POZN. 
pondělí    18. 4. 16 – 19 

16 – 19 
obecní úřad 

obecní knihovna 
 

veřejný internet, knihy a časopisy 
 

obec 
úřední doba 

úterý        19. 4. 15.30   výtvarná dílna Velikonoční pečení s farářem ČCE  
středa      20. 4.  18.30 výtvarná dílna Velikonoční aranžmá   
čtvrtek     21. 4. 8.30 čekárny bus 

 
dle přihlášení obec mikrobus Strmilov 

popelnice  
pondělí    25. 4.   VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ   
úterý        26. 4. 16 - 17 Obecní dům, sál Biblický kroužek pro děti ČCE  
čtvrtek     28. 4. 8.30 čekárny bus 

 
dle přihlášení  mikrobus Strmilov 

popelnice 
sobota     30. 4. 14 - 16 hospodářský dvůr Sběr velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu 
obec  

pondělí      2. 5. 16 – 19 
16 – 19 

obecní úřad 
obecní knihovna 

 
veřejný internet, knihy a časopisy 

 
obec 

úřední doba 

úterý          3. 5. 16 - 17 Obecní dům, sál Biblický kroužek pro děti ČCE  
čtvrtek       5. 5. 8.30 

 
20.00 

čekárny bus 
 

Obecní dům, sál 

dle přihlášení 
 

Jednání zastupitelstva 

obec 
 

obec 

mikrobus Strmilov 
popelnice 
 

pondělí      9. 5.  obecní úřad 
obecní knihovna 

  
obec 

úřední doba 

úterý        10. 5. 16 – 17 Obecní dům, sál Biblický kroužek pro děti ČCE  
čtvrtek     12. 5. 8.30 

 
čekárny bus 

 
dle přihlášení 

 
obec 

 
mikrobus Strmilov 
popelnice 

pátek       13. 5. 15.00 výtvarná dílna Zdobení hrnečků a mističek1   

neděle      15. 5. 15.00 Obecní dům, sál VÍTÁNÍ OB ČÁNKŮ obec  
1 vyhrazeno pro děti z regionu                                                                
 
 

Uzávěrka příštího kalendáře pro období 16. 5. 2011 – 12. 6. 2011 je v pondělí 9. května 2011. 
 
 
 
 

SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním domem: 
 
 
 

BERAN  21. 3. -  19. 4. �                       BÝK  20. 4.  –  20. 5. � 
 
 
 
 

Pro obyvatele, návštěvníky a příznivce vydává každý měsíc Obec Zahrádky, 
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obec@zahradky.cz. IČO 00666564. Redakční rada Miroslav Urbánek. Autor záhlaví 
Zbyněk Honzal. Distribuci roznáškou do domácností místních předplatitelů a prodej 
zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 60 Kč, cena jednoho výtisku 5 Kč. Redakční 
uzávěrka dne 11. 4. 2011, náklad 110 ks. Registrační číslo MK ČR E 11677. 


